

**Барбара
БРЫЛЬСКА:**

Сладкая жизнь для меня закончилась

Брыльска, несмотря на возраст, по-прежнему вызывает у дам смешанные чувства – зависть и изумление. Действительно, непонятно, как можно сохранить такую фигуру? Наверное, нужно вообще перестать есть, иначе никак. Недавно польская звезда побывала в Москве. Мы не упустили шанс разузнать о секрете ее молодости из первых уст.

– Барбара, вы, наверное, следуйте диете?

– Нет, никогда. Тут другое.

Я никогда не полнела, у меня генетика подходящая, за это спасибо родителям.

«Я лежала, грустила и налегала на десерты...»

Но несколько лет назад вдруг выяснилось, что это не может продолжаться вечно.

– Меня как раз пригласили в Москву играть в театре спектакль. И, как назло, разболелась нога. Я всегда очень много двигалась, а тут пришлось лежать. Настроение было плохое, и, чтобы подсластить жизнь, налегала на десерты. Вдруг с ужасом поняла: не влезаю в дорогой сценический костюм. Хотела уж отказаться от роли. Но потом в аптеке мне посоветовали один препарат – биологически активную добавку к пище с повышенным содержанием хрома. И я очень быстро похуде-

ла. Теперь всем советую эти пилюли. Правда, о сладком пришлось забыть. Это мне наука: не полагайся на хорошую наследственность!

– Пишут, вы утром спорите с зеркалом, и за час-полтора удается его уговорить, что выглядите превосходно. Это правда?

– Вот напридумывают! Интересно, как же я к этому зеркалу обращаюсь: «Я ль на свете всех милее?» Нужно попробовать.

– Да что там «глупое стекло», перед вашей улыбкой никто и ничто не устоит!

– Спасибо за комплимент. Но дело не в этом. Я всегда должна улыбаться: просто без улыбки у меня такое лицо, что кажется, будто хочу кого-то убить!

«Только в России меня любят по-настоящему»

– О каких ролях в кино или в театре мечтаете сегодня?

– О таких, чтобы работать можно было мало, а денег получать много.

– Вам не обидно, что в России вас обожают, в сущности, всего лишь за одну роль – Нади Шевелевой в «Иронии судьбы...»?

– Да сколько ж можно говорить об этом фильме?! Надрело, конечно. Но зато Россия – единственная страна, где меня любят по-настоящему.



«Отдохни!».

Послерная правда Ролос – 2005 14 апр. – с. 9